

建行重庆市分行 信用卡分期支持实体经济民生

◆ 小卡片服务实体经济 ◆

“服务国家消费转型升级、满足客户对美好生活的向往”，建设银行在信用卡和个人消费信贷领域，积极创新金融产品，提升服务质效，着力打造良好的用卡环境和用卡体验。建行重庆市分行按照总行部署，发挥信用卡对实体经济和社会消费的拉动作用，线上线下多措并举，助力企业复工复产，激发市场活力，提振消费信心，通过小卡片做出落实“六稳”“六保”工作要求的“大文章”。

汽车产业是重庆重要的支柱产业，正处在转型升级的机遇期。建行重庆市分行大力支持重庆汽车产业发展，积极与重庆长安福特和长安汽车两大本地汽车制造厂商开展深度合作。日前，分行借力重庆市商务委5000万元购车消费券补贴政策，联合重庆市商务委、腾讯，在全市开启了“走进长安系，建行分期团”活动。活动通过在长安福特和长安汽车厂区进行“生产线+现车”线上直播，吸引了众多市民观看和参与，为“重庆造”加油助力。

“使用建行信用卡分期购车的客户可享受贷款金额最高80万元，分期办理最长5年。”据建行重庆市分行相关人士介绍，信用卡分期手续非常便捷，凭借客户自己的身份证即可申请，最快可当日申请当日放款提车。

新冠肺炎疫情发生以来，建行重庆市分行响应政府消费扩容提质号召，积极参与重庆市商务委倡导的“十个一”



建行重庆市分行携手长安福特、长安汽车开展线上购车分期促销活动

活动，不断创新信用卡产品和服务，帮助各行业加速复苏，营造全辖商贸经济氛围，该分行组织了多次线上直播活动，累计观看人次达170多万，得到了消费者的广泛认可和好评。

今年4月，建行重庆市分行就举办了“春暖花开·美好生活‘装’进家”建行家装季活动，采用线上线下相结合的方

式，联合海尔电器、苏宁易购、志邦家居等知名品质商家，为大众的装修需求提供一站式的金融与非金融服务。据了解，建行龙卡信用卡装修分期付款业务，是专门为有装修需求的客户量身打造的分期付款个性化产品，具有额度高、纯信用、免担保、免抵押，零利息、低费率等特点。

值得一提的是，7月30日，建行专门推出了龙卡医护信用卡，致敬在疫情中无私奉献的广大医护人员，向医护人员提供免费专属保险、家政服务优惠等综合服务，涵盖工作、生活多方面。针对医护人员的工作性质，龙卡医护信用卡还特别设计了免费专属保险套餐，为医护人员的生命安全保驾护航。

◆ 强科技拓宽服务领域 ◆

把总行金融科技战略落实到服务市民的实际行动之中，建行重庆市分行全力以赴保障特殊时期信用卡服务的畅通高效。分行利用金融科技优势，引导客户登录手机银行等线上渠道办理业务，推出多项用卡优惠及分期优惠，拓宽金融服务的广度和深度。

现在，客户足不出户，即可通过建

行手机银行完成信用卡申请、查账、还款、分期、活动参与等一站式业务办理。“中国建设银行”及“龙卡信用卡”官方微信持续向客户推送业务自助办理操作指引，发布了《足不出户，体验掌上服务》《守望相助，共克时艰》以及《信用卡业务掌上办，你我都是小达人》等系列推文，将金融服务传递至千家万户，引导客户线上办理各类业务。

同时，建行信用卡还相继推出了“宅”系列用卡优惠，“宅购”——京东到家、京东商城、网易严选等电商满减优惠；“宅食”——美团外卖满减立减，美食安心送到家；“宅看”——优酷、爱奇艺、腾讯视频会员优惠兑换；“宅享”——微信支付宝绑卡享红包；“宅乐”——线上购物分期0利息……让客户在家安心防疫的同时，享受“宅家”乐趣。

渝轩

做好“六稳”落实“六保” 建设银行在行动

重庆万科物业 让更多用户体验物业服务之美好

物业行业革新，万科物业用品质不断印证着美好、创造着美好，这样的改变与进步让万科物业收获了来自业界和市场的肯定，也使万科物业在未来发展道路上更加坚定前行，为业主的美好生活做得更好、更多。

万科物业作为中国物业服务行业的领跑者，历经30年发展，以“物业+互联网”的创新实践，以“科技+人文”的多元综合服务，以国内经验与国际化视野的相交，持续引领行业。万科物业凭借深厚的积淀与高品质的服务，让更多用户体验物业服务之美好的同时，为业主提供不动产全生命周期服务，助力业主资产的保值增值。

截至2020年1月底，万科物业已布局国内94个最具发展潜力的大中城市及地区（含香港），其中住宅服务合同项目2663个，商企服务合同项目1009个，合同面积突破6.4亿平方米，在职员工人数近10万名。

入渝11年，重庆万科物业始终坚持安心、参与、信任、共生的核心价值观，将美好生活服务深度融入重庆热

土，持续为用户提供专业优质的物业服务。值得一提的是，为了让更多用户体验物业服务之美好，重庆万科物业团队用心服务、用心付出，细水长流地陪伴业主每时每刻，每天都有动人的万科物业故事持续发生。

重庆万科城好管家 陈绍兵：愿做业主最温暖的依靠

90后陈绍兵毕业后进入了重庆万科物业，入职不足一年被评为“好管



重庆万科物业晒被节时，陈绍兵为业主“送被上门”

家”（业主满意度达95%及以上的管家称号）。心思细腻的他把为业主办实事摆在首位，疏通管道、取马蜂窝或数十次地为业主搬送家具包裹都是他的工作常态。

自2019年下半年接手万科城网格管家（万科物业每500户配置的一名专属管家）以来，陈绍兵总是积极主动地与业主沟通，为他们排忧解难。用他的话说“每当看到人们在小区里悠闲地散步、聊天，孩子们天真无邪玩耍的场景，我心中总不由自主地涌起一阵自豪感。一个社区的和谐离不开物业人的付出与努力，我愿意成为业主们除家人以外，最温暖的依靠。”

重庆万科城哲园46栋的一户业主常出差，装修期间的房屋无人照看。得知这个情况，管家陈绍兵主动联系上了业主，表示愿意在业主工作繁忙时帮忙照看装修场地。装修期间，陈绍兵总是随叫随到，累计帮业主拿取家具包裹超过30次，帮业主检查户内情况超过10次。

替业主照看装修场地本不在物业

的职责范围，但陈绍兵的全力以赴让业主感受到了重庆万科物业服务的用心。5月底，业主为感谢陈绍兵的帮助，特意定做了一面锦旗送到幸福驿站，锦旗内容为“热情服务，关心备至，踏实办事，务实肯干”。业主的认可激励着陈绍兵，他下定决心再接再厉，为小区业主做得更多。

重庆万科城安全班长 康龙明：物业无小事，守护你们我责无旁贷



康龙明园区巡逻照

5月19日早上8点钟左右，万科城的安全队员对楼栋例行巡查。行至4栋32楼时，发现有一位头发花白的老人正瘫倒在电梯口，脸色苍白、神情吃力，额头渗出细密的汗水。见状，他立即将情况上报给了值班班长康龙明。

康龙明接到队员电话后，一边指示由于老人身体情况不明，暂时不要动他，一边狂奔到事件现场。到达现场后，康龙明先对老人身体进行了初步检查，见他意识较清醒，能够正常对话，遂和队员一起将其扶起。与老人的沟通中康龙明了解到，老人姓周，出来散步时不慎摔倒后无力起身，但当询问老人的房号时，他却记不起来。考虑到老人年事已高，不宜过多走动，康龙明安排队员陪着老人，自己则前往物业服务中心对楼栋内所有的“周”姓业主逐户排查，几经波折后，终于联系上老人的女儿周女士，安全将老人送回了家。

看到“失踪”了一上午的父亲被康龙明送回时，周女士激动地拉着他的

手说：“真的十分感谢！我爸爸年纪大了，常忘事，身体也不好，找不到他的时候，我真担心出什么意外，还好遇到了你们！”

在时代发展、行业变革的当下，重庆万科物业坚守初心，真正践行了隐藏在日常服务下的价值提升。

在重庆万科物业的岗位上，像陈绍兵、康龙明一样默默付出与坚守的人还有很多。一个个平凡的故事，一次次真心的付出，都是万物人散发的微光，只为点亮业主幸福生活的道路。

重庆万科物业入渝生根11年，始终致力于为业主的社区生活需求提供最完美的解决方案，用专业与贴心的服务，实现业主对美好生活的想象。重庆万科物业人，怀初心以励行，担使命始始终，让更多用户体验物业服务之美好。

张婷婷

图片由重庆万科物业提供

SHIMAO 世茂

RIVER CITY MANSION
江城铭著

风华世茂 赋能巴滨

世茂重定滨江生活

建面约 122-164m² 瞰江洋房

CHINA · CHONGQING · BABIN ROAD

| 纯洋住区 | 约1.6低密 | 直步江岸 | 商住分离 | 板式四房 | 全明横厅 |



TEL LINE 023-8191 8888 中国·重庆·巴滨路



扫码走进重庆世茂

本广告为要约邀请，最终以商品房买卖合同为准；文中所示数据均为大概数值，面积均为建筑面积。上述信息仅供参考，不意味着本公司对此作出承诺。以上信息的收集截止于2020年7月，我司保留对上述信息修改的权利，敬请留意最新信息。制作时间：2020年8月，有效期至：2020年12月31日。预售许可证：渝住建委(2020)预字第(96)号，本项目推广名：江城铭著，备案名：爱普江城铭著。世茂集团(00813.HK)世茂股份(600823.SH)世茂服务监督热线：4008208130